Противодействие коррупции

Коррупция:

а) злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами;
б) совершение деяний, указанных в подпункте "а" настоящего пункта, от имени или в интересах юридического лица. 

Противодействие коррупции - деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий:
а) по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции);
б) по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией);
в) по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.

Приказом директора в МКП «Тулагорсвет» были утверждены следующие документы по противодействию коррупции:
- положение по предупреждению и противодействию коррупции МКП «Тулагорсвет»;
- положение о комиссии по урегулированию конфликта интересов в МКП «Тулагорсвет»;
[bookmark: _GoBack]- порядок уведомления работодателя о возникшем конфликте интересов или о возможном его возникновении.


Телефон, по которому можно сообщить о факте склонения к совершению коррупционных действий: 47-51-21.
